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Παραγωγή βίντεο από μαθητές και μαθήτριες για τη δημιουργική  και ασφαλή 

χρήση του Διαδικτύου 

Ενημερωτική συνάντηση για τον διαγωνισμό παραγωγής ταινίας κινουμένων σχεδίων 
 

Το Σάββατο, 23 Οκτωβρίου 2021, πραγματοποιήθηκε, με επιτυχία, ενημερωτική 

συνάντηση για τον Διαγωνισμό Παραγωγής Βίντεο από μαθητές και μαθήτριες για τη 

Δημιουργική  και Ασφαλή χρήση του Διαδικτύου. Η ενημερωτική συνάντηση 

πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη, από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Κύπρου, του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, με την 

υποστήριξη του Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου Κύπρου – CYberSafety και σε συνεργασία 

με το Διεθνές Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων Κύπρου «Όψεις του Κόσμου». 

Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται για ενδέκατη συνεχή χρονιά και στοχεύει στη δόμηση 

γνώσης και στη διαμόρφωση στάσεων που αφορούν στην υπεύθυνη, δημιουργική και 

ασφαλή αξιοποίηση του Διαδικτύου. Πιο συγκεκριμένα, με τη συμμετοχή τους στον εν 

λόγω διαγωνισμό, οι μαθητές και οι μαθήτριες αναμένεται να διερευνήσουν, να 

διαμορφώσουν άποψη, να συνθέσουν μηνύματα και να πληροφορήσουν άλλα παιδιά και 

ενήλικες, μέσα από μια δημιουργική και ευχάριστη διαδικασία.  
 

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά, ο διαγωνισμός παραγωγής βίντεο επικεντρώνεται σε μία 

συγκεκριμένη μορφή της κινηματογραφικής τέχνης, αυτής του κινουμένου σχεδίου 

(animation). Για τον λόγο αυτό, ο φετινός διαγωνισμός θα πλαισιωθεί με βιωματικά 

εργαστήρια από ομάδα έμπειρων δημιουργών κινουμένων σχεδίων του Διεθνούς 

Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων Κύπρου «Όψεις του Κόσμου», που θα υποστηρίξουν τους 

μαθητές και τις μαθήτριες στην παραγωγή βίντεο κινουμένων σχεδίων.  
 

Στη σχετική συνάντηση, περίπου 70 μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικοί είχαν την 

ευκαιρία να ενημερωθούν για τον διαγωνισμό από Λειτουργούς του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου και, στη συνέχεια, να γνωρίσουν τις διάφορες τεχνικές πτυχές της παραγωγής 

κινουμένων σχεδίων, από τον κ. Γιώργο Τσαγκάρη, καλλιτεχνικό διευθυντή του φεστιβάλ,  

και την ομάδα του.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να εντοπίσουν περισσότερες πληροφορίες για τον 

διαγωνισμό στον σύνδεσμο: https://internetsafety.pi.ac.cy/competitions 
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